Przebudowa terenu sportowego — wymiana nawierzchni boiska na bezpieczng oraz
wyposazenie w mala architekture w Zdzarach (dzialka nr 331/2).

W dniu 19.10.2020r. 12:17 i 19.10.2020r. 21:59 do Zamawiajacego wplynely zapytania:

1. Prosz¢ o podanie jakg kwote Zamawiajacy zamierza przeznaczyé na przedmiotowe zadanie.

Informacija ta jest niezbgdna dla ograniczenia zaangazowania wykonawcy, ktérego oferta przekroczy budzet
zamawiajacego.

Odpowied?: Zamawiajqcy na przedmiotowe zadanie przeznacza 220 tysigcy zE brutto.

2. W zwigzku z panujaca pandemia koronawirusa i spowodowanymi nig utrudnieniami jak zmiana organizacji pracy
firm kurierskich oraz ograniczenia w funkcjonowaniu firm wykonawczych, wnosimy o umozliwienie ztozenie oferty
w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym poprzez odpowiednig platforme.
Odpowied?: Nie.

3. Umowa w §11 podaje warunki zmiany umowy w zakresie zmiany terminu realizacji:

Zmiany mogq dotyczy¢ przedluzenia terminu przewidzianego na zakoviczenie robdt ze wzgledu na warunki
atmosferyczne a w szczegdlnosci: kleski zywiolowe, stan pandemii (wprowadzenie dodatkowych ograniczen)
warunki atmosferyczne odbiegajgce od typowych uniemozliwiajgce prowadzenie robot budowlanych ciggle opady,
temperatury ponizej 0°C oraz ze wzgledu na natrafienia na niewypaly czy niewybuchy, wystgpienia wykopalisk
archeologicznych, stwierdzenia wystgpujqcych niezgodnoSci w przedmiarze i koniecznosci opracowania ponownie.
Zamawiajacy w subiektywny sposob ogranicza warunki atmosferyczne ignorujac wymagania technologiczne dla
nawierzchni pu.

Chodzi o zapis ,,w szczegblnosci”, ktéry jest niefortunny poniewaz odnosi si¢ do podanych dalej warunkoéw, ktore sa
subiektywnie zawe¢zone w stosunku do wymagan wg technologii.

Projekt umowy nie podaje okolicznosci zmiany umowy w zakresie zmiany terminu wykonania zaméwienia w
przypadku wystgpienia niekorzystnych warunkéw atmosferycznych uniemozliwiajacych wykonanie przedmiotu
umowy zgodnie z technologia bez ograniczenia jw.

Dotyczy to szczegdlnie systemu nawierzchni pu, do instalacji ktorej wymagane sg rygorystyczne warunki
atmosferyczne.

Stwierdzamy, ze zachodzi niebezpieczefistwo, ze jesli wystapia warunki atmosferyczne ktore nie odbiegaja od
typowych dla klimatu polskiego jak np. opady atmosferyczne, nieodpowiednia wilgotno$¢ powietrza,
nieodpowiednia temperatura powietrza, nieodpowiednia temperatura podtoza wzgledem punktu rosy, mokre
podtoze, silny wiatr, ktére wg technologii zamawianych robét uniemozliwiajg ich wykonywanie a nie wpisuja sie w
ograniczenia podane w projekcie umowy, to wykonawca nie bedzie miat mozliwosci zmiany terminu wykonania
robot — taka sytuacja jest niedopuszczalna gdyz jest wyjatkowo krzywdzaca dla wykonawcy.

Zamawiajacy w sposob niefortunny ogranicza warunki atmosferyczne.

Zapis umowy jest niefortunny poniewaz wykonawca nie ma wplywu na warunki atmosferyczne,

Nalezy obiektywnie stwierdzi¢, ze warunki atmosferyczne sa zmienne i niezalezne do wykonawcy i wykonawca nie
moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za brak mozliwosci wykonywania robét zgodnie z technologia, co powoduje
wydluZenie terminu wykonania rob6t. Wystarczy, ze beda wystepowaé warunki atmosferyczne uniemozliwiajace
prowadzenie rob6t zgodnie z technologia to Wykonawca nie bedzie mégl wydtuzyé terminu realizacji — taki zapis
powoduje, ze wykonawca ma odpowiada¢ za czynniki od niego obiektywnie niezalezne.

Konieczne jest takie opisanie warunkéw obiektywnie niezaleznych od wykonawcy aby nie powodowaly dla niego
niekorzystnej sytuacji. Powyzsze jest niezb¢dne dla zapewnienia wykonawcy mozliwosci zmiany terminu wykonania
robét w przypadku ww. okolicznosci, sytuacji od niego obiektywnie niezaleznych.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o zmiang ww. cytowanego zapisu poprzez zmiang ww. zapisu na:

Zmiany mogg dotyczy¢ przedluZenia terminu przewidzianego na zakonczenie robét ze wzgledu na:
-niekorzystne warunki atmosferyczne oraz ze wzgledu na natrafienia na niewypaly czy niewybuchy,
wystapienia wykopalisk archeologicznych,

- stwierdzenia wystepujacych niezgodnosci w przedmiarze i koniecznosci opracowania ponownie,

- wystgpienie sily wyizszej lub klgsk zywiolowych.

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie zmienia zapisu w § 11 projektu umowy.

4. PZT przedstawia boisko o wymiarach 25.36 x 38.66 m, co daje powierzchnie 980.42 m?.

Przedmiar robot w poz. 8 i podaje powierzchnig 972.00 m?.

Informujemy, ze podczas dokonanej wizji lokalnej dokonali$my pomiaru istniejacej plyty asfaltowej i wymiary
wynosza 21.40 x 38.90 m, co daje 832.46 m®.

Podczas wizji lokalnej dyrektor szkoty poinformowal, e nowe boisko ma byé powiekszone wzgledem istniejacego.
Jednak zaméwienie nie podaje jakiejkolwiek informacji o powigkszeniu boiska (brak robét ziemnych, podbudowy).
W terenie wystepuja kolizje ze stupem, studnia i tawkami.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o wyjasnienie ww. kwestii i udostepnienie uporzadkowanej dokumentacji.
Odpowiedz: Poliuretan nie obejmuje obrzezy. Boisko bedzie wykonane na istniejgcej plycie asfaltowej.



3. Podczas wizji lokalnej stwierdzilismy, ze teren wokot boiska jest powyzej poziomu 1yty boiska, co uniemozliwia
splyw wody poza nia.

Zamoéwienie powinno przewidywaé odwodnienie liniowe.

Prosz¢ o zajecie stanowiska.

Odpowiedz: Nie zachodzi potrzeba odwodnienia liniowego (teren z 3 stron powyiej, z I strony ponizej).

6. PZT przyjmuje niefortunng kolorystyke nawierzchni.

Chodzi o wyodrgbnienie pol do koszykéwki (2 trumny i kolo) w kolorze niebieskim.

Zwracamy uwage, ze boisko do koszyk6wki jest poprzeczne i wyodrebnienie w kontrastowym kolorze jego pol
powoduje nieczytelnos¢ boiska gléwnego tj. do pitki recznej.

Jednoczesnie informujemy, ze nawierzchnia w kolorze niebieskim jest znacznie drozsza, co niepotrzebnie podnosi
koszt zamdowienia.

W zwigzku z powyzszym proponujemy zmiane kolorystyki na jeden kolor ceglasto-czerwony na calej powierzchni.
Odpowiedz: Mozemy przyjgé jednobarwng kolorystyke.

7. W zwiazku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu granulatow
z recyklingu barwionych powierzchniowo, prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga wykonania wierzchniej
warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologia przy uzyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie
dopuszcza stosowania barwionych granulatéw z recyklingu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszeza stosowania barwionych granulatéw z recyklingu.

8. Nowe obrzeza powinny by¢ posadowione na fawach betonowych prosimy o u uzupetienie przedmiaru robét.
Odpowiedz: Tak. Uzupelnienie przedmiaru pozycja 21.

9. Prosimy o potwierdzenie, ze istniejace obrzeza przeznaczone do rozbiorki nie sa posadowione na tawach
betonowych. Jezeli nalezy dodatkowo rozebraé, wywiez¢ i zutylizowaé gruz z taw betonowych prosimy o
uzupetnienie przedmiaru robot o ten zakres;

Odpowiedz: Rozbidrka obrzezy wg projektu i przedmiaru.

10. Wg projektu sprzet do siatkéwki winien byé nowy, wg przedmiaru nalezy zamontowac istniejacy- prosimy
0 wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz: Przedmiar i projekt (rysunek 2).

1. istniejqca bramka do pitki recznej w fundamencie stalym.

2. projektowany kosz do koszykdwki w fundamencie stalym.

3. projektowany stupek do siatkowki w fundamencie z tuleje demontowalne.

Zmiana w przedmiarze obejmuje pozycje 12 i 14

Bramki zostajg + remont (dospawanie uchwytow na siatke)

11. Prosimy p potwierdzenie, ze zakres robét nie obejmuje wykonania pielegnacji trawnikow.
Odpowiedz: Nie obejmuje pielegnacii.

12. Prosimy o uszczegétowienie zakresu prac zwiazanego z dostawa i montazem trybun: w opisie mowa o trybunie
trzyrzedowej, a na rysunku i w przedmiarze rob6t mowa jest o 7 szt. fawek o wym. 3,0x0,5m.

Odpowiedz: Trybuny jednorzedowe. Na stronie 5 opisu sq opisane trybuny jednorzedowe w jednym ze zdah

w tekscie jest blgd — trzyrzedowe.

13.Wg opisu nalezy nanie$¢ 10 cm warstwy humusu pod trawniki- prosimy o uzupetienie przedmiaru robét.
Odpowied?: Ziemia urodzajna pod trawnik wg przedmiaru.

14 Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy ponownie zamontowaé istniejgce bramki do pitki reczne;.
Odpowied?: Tak.

Sporzadzita: Malgorzata Krawczyk
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